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LOS PRINCIPIOS

San José. Octubre 28 de 1920

Aconsejamos a los agricultores

Asamblea Representativa 'Departamental
VERSIÓN TAQUIGRÁFICA DE LA 39.a SESIÓN ORDINARIA

Junio 8 de II020.—Preside el Mr. A dolí o Cordero

SECCION AGRICOLA

es

>.>> G- iizá ez. (bi.-). Víctor G. Mario Adela Boaavlta D.U'“

Dr. Justo ll.Cerdeiras

.llario (i. Lacrois

Juan A. Abó

Sr. Ooroipc ¿Q-ié ufi noro llevará?

extranjeros

fantasía

un alio muy seco. El corte do loe tallos so 
hace n la entrada del invierno al misino 
tiempo quo se descalza las arañas para apli 
caries el abono; tnnb ijo que debo hacerse 
anualmente si os que so quiero que la 
esparraguera produzca en buena forme

Los abonos más indicados son: estiércol 
bien descompuesto, abonos orgánicos on

La Escribanía de Rafael V. Salgue­
ro se trasladó a su antigua casa calle 
25 de Muyo N-“ 627 y 031 contigua 
ul Teatro Macció.

Guillermo J. Hozzo tSUtí1
inora 62fi. San Josó Jo Mavu.

j demás 

artírnlos

quiote decir mayoría absoluta do sufragios.
Nc Presidente. Mayoiía amwluta do sufra­

gios, osla mitad aiá» uno de los miembros 
presentas.

Sr, Pela Hinty. E«a es la rotativa.
Sr Presid'ite Es verdad, la absoluta se­

ria sobre el total de los componentes. Aquí 
serían 16 «ubre 30, hubiera o uu número cum-

Elimina luna franresa

a.no »i.

■Sr. GonñjM. Como aquí dice: sa necesita 
mayoría absoluta de sufragios, sobre *1 total 
de loa miembros presentes.

Sr. Pela Hanty. Es un error do redacción. 
Sr. doras pe. Existe el caso de elección... 
Sr. Presidente. El articulo 152 del Re­

glamento de la Cámara de Diputados, dice 
que se necesita para que haya resolución da 
la Cámara, mayoría absoluta de sufragios, 
sobro el total do los miembros presentes, ex • 
cepta en los casos do elección por mayoría 
relativa de los miemos.

dé y sin ól los señora- Eranciao Alvarez, 
Mario Arias, B-tabmi F B >ve, Guillermo J. 
Bozzo, Cirineo Bet-irte, Birriurdo Berto, 
Rómulo E Cbiozza, Sintmgo Echsuiquu, 
IT'imbcito Franco, Humberto Liurnagn, M» 
rio Menéndez Cima, Francisco M Revira y 
Bruno S. Tejero. Total 14.

Sr. Presidente Escando o» nú uero queda 
abierto el acto. -8r van dir cuenta da los

Lorenzo Vicons Tliiovent
Abogado — Estudio: En Montevideo-■ Rincón 
5U8- Eu San José: Arenal Orando 53-1.

M- dentó Viera, L > s Di-iz. T- léfoio Ni-unta, 
Jmio Rn.es Ciet» Tejer ., E. Gutiérrez, M i 
xitn lian- Feble, N.talio .Mesa, Antulín Oh 
ver., Pablo Rodríguez, Jacinto Ogando. 
Juan Reymón Bernardino García, Felip- 
Figuero», Brau io Figueroa, Francisco Peón, 
M-uuel Snavedra (bij> ) E ías Martínez, To 
tibio MaHÍKi-z, Domingo Ruiz. Máximo Huir..

Julio C. Callorda
nal Qrands 64U.

Hnerg-r Spital .1.. lUsil.-a. l'uhuí-n y Cjrss-n 
Rayos X. <"ui.>ultaa d» 3 n j, ineuúa aábad-.-s 
Callo Hincón 817, Montevideo. Teléfono L* l'ru 
guaya. 5.J7.HT."

laníos ulereen que. 
onteru. BncialintnH del

I asesino de las

En In ciudad de San José, el día 4 du Ju 
nio do 1920, siendo las 9 y .30 p. m entra i n 
la Sata do soai mas lo. señor.-?» d'pit i l i. 
Adolfo Cordero, Silvio Chvbijal, L-tiá Ca 
viglin,BenitoDiizJii<n..Bor<iird > D-eaHin 
ty, Juan P. de Freitas, Rivard » F. Figarea, 
Esteban Gorope, Artigas Munéidez Ciara, 
•Joaquín Muñoz, Mirando, Alberto Momo, R-l 
ben Perora. Nicario E Parara, Mario Rodrí 
gil-z. Bin.viti, R.fasl V. Salguero y Eugu

. V.:-.Tí ..»........   •|’,.._i e

Inserte sus avisos en
Los Principios

que con ello obtendrá resultado

¿fj Ponernos en conocimiento do los señores comerciantes y 
■>: agricultores, quo esta casa acaba do recibir un surtido com- 
■>; piolo do

a Piezas de repuesto para las segadoras MIC CDRMICK j DEERING 
i!; Y cortadora LA CRIOLLA

importante loria do ganadería a realizarse en dicho loca! en los 
días súbtido Óy domingo T de Noviembre próximo.

He aquí el detallo do ha hociendaa que hasta hoy eu han catalogado para dicho torneo:

Tamloién se recibieren titiles 
serios para trilladoras

Enriqueta Bonavlta Salguero
Da clase do ingreso para el Liceo Departamental.
Callo Solí.- N. 57-1

Seda poogé 0.75 
en 0.95 mi anche

dre, Vieio- González, Fermín Rodríguez
Leonel Aguirro - Homero 
Martínez Albín 5SKÍS»TifiS: 
tovidoo-

proyecto, para introducir osa modificación ni 
Reglamento.

Sr. Presidente. Prceisamcnto iba a decir 
dos ñalnbrai. Días pasados, leyendo los i 
diarios de la cipital, me encontré con un 
proyecto do la Uomisióu de Legislación que 
estaba en consideración de la Cámara N,i 
cional. Ese proyecto trataba sobre esos 
artículos quo entramos a discutir en este 
momento y fué aceptado, cu mayoría, en la 
C. de Legislación.

El proyecto dice así: < Artículo l.’ El Ar 
tiento 1-18 del R-gbimcuto de la H. Cámara, 
H.-rá modificado en la siguie-itc forma. «Ahí 
culo 148 > L i vot icióu distinta será de dos 
modos: — !.0 Pronunciando el nombro p<>r 
quien so vota.—2.® Nominal por -i, por no, o 
por la abstención. Articulo 149. La vota­
ción sumaria sorá poniéndose en pía por la 
afirmativa; permaneciendo sentado por la no 
gativa, y, en esta última actitud, elevando la 
mano deracha, en señal de abstención. La ma­
yoría la establecerá el número do votos por 
sí, con relación al total do legisladores asis­
tentes a la sosión. El Secretario tomará los 
votos.—Artículo 161. Ei legisla lor asis­
tente n la sesión podra dujnr d. votar: en el 
caso de no hnb'er asistido a la discusión del 
asunto; cuando esto sen do su interés indlvi 
dual o cuando tenga motivos quo lo aconse­
jen la abstención. No podrá protestar contra 
lo resolución de la Cámara, pero si tendrá 
derecho a exigir quo consto en el acto, cual 
ha sido su Voto y su actitud. Artículo 162 
Deróganso las dispos>c<on -B quo contrarían 
lo dispuesto cu los urtícu os que su nodifi

La tramitación sería p isarlo a la Comisión 
de Reguimeoto.

Sr. Mnit'n Miranda. ¿Para ahora?
Sr, Rodríguez Rinavila. Ya que so está 

discutiendo, podría hacerse ahora.
Sr. Presidenta. Está a consideración do la 

Asiimblnu. áorín una modificación al proyecto 
actual <]o la Comisión de Reglamento y ha­
bría que saber, silo Comisión ncepta o no 
acepta esa modificación. La Comi-ión d“ 
Reglamento tiuno un proyecto, .1 quu ctaiu-is 
dui'Utiuiid ), y si-ría n c gario que pn-nrn p.iru 
su estudio, y si é.ta lo aceptase en o-u caá», 
vainillado nuevo a la Ysimblea para su 
aprobación.

Esa es la tramitación a seguirse.

Sr. Pi'jWfi Ño es necuaanu h»jur uu | So va a posar al artículo siguiente. Queda • píelo.

..ADMI!ilST«AeiON
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LrecÁ°D\¿e su«ripc!ón

Por uu uno adelantado .
» seis meses >

A a que Dios les lia mandado una buena cosecha, tratad 
de no dejarla tirada en el campo, por falta del buen trabajo que 
puedan hacerles las segadoras. Reparadlas lonas, comprad todos 
los repuestos necesarios, no esperando a último momento para 
hacerlo, pues al que madruga Dios lo ayuda.

Comprad aceite, grasa, hilo, bolsas y todo lo necesario 
para la próxima zafra.

No olvidéis nuestros consejos así como visitar la

CASA SANTOS GARCIA
que es la que los vende más en cuenta.

Instrucciones para el cultivo del 1
. iesparrago

Variados aon los proco limicntos quo r0 
emplean para establecer una buena plantactóu ■ 
de espárragos, y por lo tanto ds lo dci méto­
do está a elección del interesado.

Paraostab ocor unaosparraguera di <semi 
lia» el aire librea soa en plena tierra, bay que 
hacer primero loa almácigoa para obtener 
arañas, .que luego so plantan on su lugar du 
fiuitivo.

Los almácigas se haoen en una tierra bien 
preparada y conveiiientememu iib'Hmdn Li 
semilla so coloca en hilaras, dist intos unos 
25 a 30 centímetros cutre una y otra fila. 
La época de hacer los almácigos os en los 
inesea de Setiembre y Octubre en la parto 
Sur del pala, y on Agosto en In zona Norte.

La germinación dula sonilla so produce 
entre los 15 n 20 dias, siempre quo la tierra 
ho hallo siifieiu'itemonto búin< d:i, n cayo ofee 
t« se l« icg.irá cada v-z quo aen necesario 
(Jim voz <pi“ la- phintita- hiu beg.ido a uoi 
altura de 5 centímetros, se proyed - n pniuor 
<aclareo» dejando uim di-tancia de 4 a 6 
cwitímetroa entre tmn y «tro piantita. (Jo 
mes más tardo se buco ol 2.“ inclarou», su 
primieodo las plantos más débiles y dejando 
las otras a 10 centímetros poco máe o mano-,, 
a fin do quo las raíces o arañas resulten ro 
buRtns y bien formadas.

Durante toda la primavera, el varano y el 
otoño, so prodigan al almácigo los siguientes 
cuidados:

1. ” Por medio de carpidos mantener o) 
huelo limpio do yuyos, teniéndose ol cuidado 
do no dañar las raicea con las herramientas 
que se usen.

2. ° Regar abundantemente cada vez quo 
eco necesario a fin do mantener constante- 
inente el terreno on un buen estado du 
humedad.

Así tratadas las plantas, para ol moa de 
Abril habrán llegado a nuu altura du 40 a 
50 coiilímotroH, por lo idciiob y entóneos se 
cortan los tallos a una altura de 20 coutíiue- 

' tros, para hacer la plantación de las arañas 
eu la primavera, os decir ul cumplir uu uño 
do odad.

La plantación difinitiva requiero cuidados 
especiales y quo bajo ningún pretexto deben 
descuidarse. . ...

Durante el invierno anterior a la planta 
ción ol terreno debo sor labrado con abono

i V '¿ó la primavera se empareja y arregla con 
> todo cuidado la superficie y so procede a 

cavar las zanjas como si se tratare de plan­
tar un viñedo. Lo tierra que se extrae de la

- excavación se va dejando en costados respee. 
. tivos do las zanjas, pero procurando do poner 
, la tierra buena a un Indo y la wfurwr a o ro.

Si lo tierra vs do calidad inferior o arcillo­
sa, hay la necesidad de cambiarla por tierra 

8U AWcrtaetas zanjas en la forma indicada 
a0 procede si relleno de éllus.eo primer lugar 
so hace uua espooie du drenaje con rama-, 

; cascote-, snnnioutos, cañas do maíz, etc., c»e 
drenaje leño por fin facilitar la sahda, del 
ÍX Le acumulan tas lluvias eo <d fondoj do 
tazan a, y que.nl no tener salida vendría a 
L Xjudicar enormemente I» plantación.

■ Uli¿do 01 drenaje so coloca sobre usa ca

1 " El Concejo Don irtam-mtal de Traint i 
y Tres, solicita ta rlesigu ición do d *s délo 
gado- do esta Asamblea, para el Congreso 
Municipal, que ge ceiuor irá en el Durazno 
el 25 de Agosto del corriente año. — Roiér

2-“ La CotúÍ8¡ón de Hacienda devuelvo 
iuf -rinado y con proyecto sustitutivo ol Pro 
yccto de aumento y sostenimiento do la Ban­
da Municipal, de las señorea Gorospo y 
Cliiozza R'-érv-au en Secretaría a disposi­
ción du los Beñ.r-s diputados y póogasu 
oporlunamente on in orden del din.

No habiendo más asuntos, mi va a pn-ar a 
la orden del din: «Discusión particular del 
proyecto de Reglamento.»

Sr. Villagrdn Idustantante. Pido la pala­
bra.

Sr. Presidente. Tiene la palabra ol señor 
diputado.

Sr. l'illai/rtín B’istam uPc. Era para linear 
una moción proviu. La Comisión h i devuelto 
con informo el Proyecto de aumento y sos 
tenimiento do la Banda Municipal y como 
creo quo In mnyorln de los señores diputados 
ticnou ya criterio beebu sobro el asunto, 
propondría quo bu discusión se p>is>ur.i on 
primor tériuino, en Ja orden dui din du In 
sesión próxima. (Apoyados.)

Sr. Presidente. Habiendo sido apoyada, 
está n consideración la innción dul señor di 
putiido Villngráu Bustamniitc: ei bu pune ol 
proyecto do lu Banda Municipal, como pri­
mer asunto un la orden del día de In sesión 
próxima. Si no hay quien haga uso do In pa­
labra, so vn a votar í^>s señores por la afir 
unitiva, on pin (Afirmativa).

La zXsuiiiblea hablo resuelto quo los lunes, 
en primer término, bu trataría ol Rsglnmento. 
Así quo hay que volar, ai un la próxima so 
sión, quo ea lunes, so u-tera ta orden del día.

Sr. Qorospe. ¿So necesitan dos terceras 
partes do voto»?

Sr. Presidente. Pur simple mayoría puede , 
alterarse la orden dul día.

So va a votar: si ue altor» la urden dul día I 
del lunes, poniéndose on primer término el. 
Proyecto de amaoutu do In Banda Municipal, 
do loa señorea Gorospo y Chiozza. Los seño i 
tes por la afirmativa, en pie. (Afirmativa). I

Su va a entrar n fa discusión particular i 
del proyecto de Reglamento S i va n leer el I 
artículo en quo so quedó en la sesión anterior.

Artículo 139, quu corresponde al 148 (Se 
lee). La Mesa su permitocunaultar a In Aeam . 
bien, ai jiuude el Presidente, desda ella, m i-1 
cionar ou ol sentido que lo hizo un la suaióu j 
anterior, pidiendo quu so tuviera eu eonsidu ■ 
rnclóu un proyectu presentado u la Cámara , . _________ __ o_____ , . ,
Nacional sobre la formado votar.( Ipoyados) quo la m idificación pnso n la Comisión de 
Sino se nombraría un presidenta n-l li.io. 11» i Reglamento, y du la Comisión vendría n la 
hiendo sido apoyada: su va a votar ai desdo | Asamb'on para sor sancionad.». 8a va a 
a la preside coi a so le permito presentar vi | votan ai su aoepta la moción y pasa a ta 
proyecto sobre In formado votar, leído o úiti [Comisión du Reglamento. Loa señores por la 
ma hora en ¡n susióu anterior. Los seDorcs afirmativo, eu pie. (Afirmativo.) Qoed-t esu

menéndez

líiijíoiiio «J. tazeniix púuico- -*
Arregla sueraionus. haré toda clase daO^raeie- JU|¡0 Arillíbill ?ta“ÍXlX'?U7 
nos sobro campos, etc. y HUiuinistra bniuus. ii» trus.aíslo» » c._q.
Meritorio.- Cali» l’HVean.hí 15J->. .ultorio « Is calta Artigas 410 entre lruguay y

Frauriaco Burcho, Juan Rodríguez, Rafael 
Rodríguez, Pedro Rodríguez, César Acosta. 
Manuel Martínez, Francisco García, Frun 
co Alfonso, Capitán Corrales, Diputado por 
el departamento Don Guillermo L. García. 
Don David M. Muñiz, secretario de la Liga.

De todo lo que so resolvió por cata Abbui 
blea dará cuenta unte ta Comisión Asesora de 
Colonización, el señor Guillermo L. García.

La Unión de labradores del Deparmcnto 
de ban José, hoy es unt» realidad.

Pur nuestra parto nos congratulamos do 
los buenos rcHultndoB obteuidos en ta celebra 
ción de Ina distintas Asambleas efectuadas 
en menos do un mes y que ya non hemos 
ocupado.
Eq la 2.a sección

Ayer ee celebró una asamblea anátaga en 
la 2.a sección, Costa del Tala, en casa del 
señor Noya. Sin datos precisoa sobre el re 
eultado, nos concretamos u anunciar que se 
o-peraba una concurrencia numerosa.

En io de Cobas y Lamiera
Hoy tiene lugar una nueva Asamblea en 

la 3 • sección, casa de los señores Cobas y tan 
rriera.a taque asi itirá- loa afiliados de tabú 
ciedad du aquel paraje y vanas peisonas co 
nocidas de Cota ciudad.

Sociedad do Agricultores
Eq Bella Vista

U esplendido éxito constituyó la anuncia 
■ta A amble# de Agricultores do Bella Vista 
Mein d' ' 2° e" CB*n d° D°n Cefcrino

Más de 160 labr idore- concurrieron a ella.
La comisión que preside esa Sociodnd, 

como ta directiva de la Liga, pueden estar 
satis!echas do tnn buen resultado.

Entro las personas que asistieron a esta 
iennión recordamos al señor comisario don 
Juan Andrés Prieto, todos los miembros di­
ta Comisión do esta Sociedad que tan digna 
mente |>ie-iden don José Manuel Saavcdra. 
pie-idente; don .losé Campioni, vice presi 
deut<»; don Luis Díaz, tesorero; don Román 
Clnvijo, secretan--, y 1-.r señores Antoni-- 
Peña, Hildofon-o Pérez. Domingo Molina, 
Andrés Reyes, Ch ippe, Gregorio Bt-ntancor. 
Fraucisc» Di .z, Severo Díaz, .Julián Díaz. 
Dámaso Bentancur, Pió Codrés, Juan Díaz. 
Diego González, Felipe Méndez. Angel Mén­
dez, Domingo Mondez, Ramón Peña, Ramón 
lientancor, Sandalio Bentancor, López Taño, 
Francisco Díaz, Manuel Martínez, Agustín 
Dínz, Antonio Domato,- Teófilo Fuentes, 
Emilio Sienta, Pedro Martín, Enrique Her­
nández, Donato Hermínd-z, Evaristo Díaz 
Andrés Dínz, FranciB<-o Rodríguez, Domin 
go García. Francisco Reyes, Rufino Reyes, 
Joaquín Torres, Manuel González, Fermín 
Rodríguez, Manuel Pefín, Jncinto Peñi, Ale 
jo fíeotaucor, Pedro Quian, Amador Por 1 
ley, Leoncio Pérez. Daniel Rodríguez, R iy 
mundo Rodríguez, Gumersindo Díaz Ger 
vacio Pcrecbe, Pedro González, Geróni 
mi» Vera. B ás Pérez, Leandro Pérez, Pau­
lino Peña, Antonio Peña, Marcos Peña, 
R-món N'-gifn, Pedro Beutancor, Antonio 
B nei t-o. Manuel Bonilla, Antonio Licor,

recíio de abstención es «in exprusióu du causa.
Sr. Presidente. L» Asniubtua lleno quo 

proiiiinainrsd, «i os» mocióo pasa o no » l-i 
Cumisión du Ruglnmunt». Si tumo o no np;> 
yudos pura pasar a In Comisión de Rug-amun 
to, y untonuos volverá ds laCtuwión, y 
mientras tanto, seguiremos díseutiund > Ion 
otros artículos.

Sr. Pigares. So «iHiieudurín la discusión 
de esos artículos, ahora?

Sr. Presidenta. -Sí, hasta que vuelvan der 
la Comisión y su seguirá dis intiendo los otros.

| Sr. dalla Miranda. Los siguie.it-is no 
! tienen correlación.

Sr. Presilent > E» otro capítulo. E-itonoes 
su va a vot ir: si I» CJ u ir.» acopla q-ie eu 

I pase a I» Comisión de Regla iiurito. Si lio 
i hay quien haga us i d la palabra, su vu n 
I votar.
| Sr. Pela ííudy. Su suspendo, ent-m-es 
lu diBcu-ión do estos artículos?

I Sr. Presidente. Sí, todos esos artículo- 
que tratan du ia manera do volar.. .

Sr. Gorospo. Du manera que vutar por la 
afirimitivii...

, Sr. Presidente... dignifica que se acepta

XO3ST ALIS MO

Párrafos do on manifiesto
do la Comisión Departamental

De un manifiesto pasado a las Comisiones 
secciónate'', por la Cominión Departamental 
Ancionalista. tomamos los siguientes pirra 
taros; . h,. enrabio, el éxito de la fórmula 
que eucab.-z-. el nombre del señor Batllu y 
Ordóítez importa para In R-púb'ica la resu­
rrección de aquellas funestas pn-tenci-mes 
que hace cuatro años amenazaron destruir su 
existencia, y que fueron vencidas en ta glo­
riosa jornada del 30 de Julio. Para nuestro 
partido significa unn nueva amenaza » la li 
bertaddel sufragio que so creía asegurad» 
definitivamente y el retorno a las tristes épo 
cas del oficia israo elector y del absolutismo 
político; para las clases productoras y los 
gremio" industriales la persecución fiscal 
y ta traba funcional de su desarrollo fren 
te a las industrias extranjeras; para las 
conciencias creyentes el azuzamiento diario 
y la lucha amarga motivada por conflictos 
artificiales; para las clases proletarias uua 
amenaza de desocupación forzo-n carao con­
secuencia de ta guerra ciega contra ul capí 
tal propulsor do las actividades económicas 
del país, y aún ta luchn directa por medio de 
la policía cuando sus reclamaciones perjudi­
quen los intereses del mandón, como sucede 
con los vendedores de diarios; para los mis 
■nos colorados la Bumición ci?ga a la volun­
tad ciiBorbardecida d-al jefe y la muerto cívi­
ca para toda iudep nduncm de cntácter con 
denadn al ostracismo como herética; y para 
los habitantes todos d-ti país el peso de nue 
vas cargas fiscales a fin do alimuntir el 
monstruoso burocratismo que nos aplasta y ei 
enorme ejército en quo asienta su prestigio. 
Y contra toda esta amenaza el país d- b » 
reaccionar enérgicamente como lo hizo hace 
cuatro años.»

Serafín Botmvita Salvador .Maselieionii*,1""
dor. O».l« 18 du Julio No 417. tra.hd.Jj „|Udi0 . |. ca¡)<> ,s.u J, JV r._L ..

unn mezcla d- abono viejo bi-n fino y arena iguale- condiciones, yeso, cenizas, a In queer- 
entreverada con tierra snraiidcnda, hasta con I le puedo agregar un poco de sal de cocina, 
seguir lien ir la zanja II --iho ésto se prooed - | Loe abonos químicos también pueden uti 
n plantar las arañas ou filas, gunrdii»d->. lizar-o en las proporciones siguientes por 
unn distancia de 0.60 entro fita y fila, y 0.25 end» dren de terreno:
o 0 40 ontie una y otro planta o araña, Supuifosfntos do cal. . . 4.000 kilos

Lss arañas deben ser tapidas con tierra ICloruro do potasio. . , . 2.000 > 
muy fina y nunca so los dejará a uua profun Nitrato do potasa. ... 1 000 i 
didad mayor d>-8 centímetros. Sulfato do amoniaco. . . 1.000 »

Como después d.- tormin >d>i la plantación | Como so comprende, estas cantidades pu- 
nun qu«-d:i mocha tierra do 1» que fué sacada den variar mucho, según las cire-unstanciae, y 
de las Zanjan, es necesario dejada entre uno [si las establecemos aquí es simplemente para 
y otro cantero para utilizaría in:is tard» , dni unn idea o guía sobre las proporciones 
cuando llegue el inomento de formar lo-! en que dmlms abonos deben ser oombiimd-i-. 
caballetes, operación quo «o d-.-be realizar en Eu la primavera -iguionto so BUiDÍnistrará 
I» primavera. Durante el primer .uta Jo-¡a las arañas que fueran así tratadas y ab-m» 
cuidados y trabajos culturales so reducen a dos en el otoño o invierno, unos 6 u 8 cent! 
carpidos y algún riego on coso de presentara- 1 metros do tierra da la que quedó en losen

....... i?i a., i......... ......... minos, a In que se agrega un poco do nitrat
de soda a razón de 2 kilos por áren.

Los trabnjos do la esparraguera en el 2 ° 
año, ?b el mismo que en el primero

El tercer año sí la plantación está real mon­
to bien hecha y ha sido bieu cuidad», ya pro 
ducirá algo; poro la producción normal y 
completa recién bc inicia al -l.« año.

Manuel Irisarri h ( nri „ - o
DENTISTA

------  ya. 3Í23 (Colonial.
Aviso u su distinguido clicntclo 

que desde el l.° de Agosto doró con­
sultas en Sun José los dias lunes, 
miirtes y miércoles y en Montevideo 
calle líuzninqó N." 1413 Jos jueves, 
viernes y súbudos de 8 o 11 y de 13 a 
17.—Teléfono Uruguayo N.0 3670 
Central. |

¡SIN MIEDO!
Eldm,l».dlal¡«Ufr«MÍ«,«l-« J“u'“!a“ 

l’enp ... q„. «p.reeo e« P.-l-, J 1” 
desperdicio, dice: . ,, r„iz„,«La pru.enoia de los Caballeros de Ci.ló»- 
en euctra capital, ha dado motivo para, n 
duraute muchos diñe nuestro fflU> - 
inari-cal Foch reafirme bu té; y lo m 
del caso es quejo hace con toda frecueDO » > 
con toda ostentación. Ei día que 110K(j 
comulga. Cuando no está en las V BP . ' 0 
lo ve cantando el te deum, como un j

y «u entrada en ol templo do loe ((
anunciada por el arrastro do la cap» / 
chocar de lúe escuelas un el puvitncn -

Anteayer estuvo en el saüt“ar* _ Juanu 
remy, donde los sectarios , 00 n¡tl
de Arco, oyendo misa y comulga 
tan beatón y tan humilde, que B“Íio de 
que cb el quo ha aseeincdo millón > 
ciudadnuna franceses. . __ H„cta

Y en todas esta» ■“uoífeBta|C’"“ ordeuauza. 
«sino le acompaña al general, „naa.

Tiempo es yu ^ue acabeu esta®

|— ’’ ——- ..
[El que avisa
I___ _222*®rd® dinero

Se trae por encargue repuestos para toda clase de tita- 
quinas agrícolas, como así para Jas Cortadoras, .Segadoras y 
Lineras.

COSTA Hnos. j

actoH,8ectarioB”POnerpUnt0 íl,ml " 

l>”bdn°mñm?d',Pr‘ E”b¡""0 rep»blic»no

E«tP h„ J fe""'dcl gobierno. I 
. r r ta 1 (l',<! °o«ncntl

■ • C.BO io conozca el mundo entero 
mundo: el mariscal Foch, ul “»’" Yr' 
™..e?.«1l..,„ren,1,„yconlulín;- - -- 

X!.™ '"°i1*1-»-.-."- 

Basta leerlas.

i, i - Ana 0, de ScarlaelniGioconda Rodríguez ¡Xf" mtoiíí. l« Uruguaya. S*n Jos» d® Mayo* 
grajo y di ciato a domicilio. Czl'í Pial* 808. |-----—-------------------------------

»loqó P Toíai’o 1Es¡:ri.b*,’o--1ta.‘«-■‘A.nu 1. Fernández -HJSG i. ll-.jvl V ladudoRU meritorio aioual. Calle Vi v Solis "in. San Jo«é. 
n ta callo Snrandf 676, frente al Hotel EapaOol, =_=__=__=_________
l» HtdriDun it-uíl.NitiDilauU Iti Uu lint IT, . ,---------------------------- -Irancisco M. Rovira

Apartara do libros, balances y contabilidades. 
! 1K Je Julio 686.

LOCAL ARROYO GRANDE

ilaiunillWa tlllial- -•

Camisas seda

.UIM Inlliumou-n --m Jo..,
10 vara, roí-la..

lamí 1. Tellrrin-lrloro»-
30 vara» para invernar.
30 vaca» con crin

lo«é .11. 1 ’rilmni-illctn—
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ESCRITORIO

■ LA VRCOUAVA.

■COOPERATIVA.

0 - -

xxxaoKsc 
EQT-1a® ,: -Xs«

d. Fr'ilis. I’il*. la palabra,

lio tlu incomparable belleza.

 
Agentes en San José: Ochoa Hnos.

Nuevo rematador
 

I Vino Nacional I casaj’ordterceree parto* de v*t--

Concejo do Ail niuistraciúiiMonseñor Camacho
SES1O.

Coria, de m<-d-' que hay que cambiarlo

Yo eé que tratamos , Secretario

— Beisso y Cía, existencia de trigoy harina:

pira interrumpa la orden <1-1 día. hay que
—Administración G. do Lmiipieza y Tmuspor-I. P.'./r.,/,.,. In «xah... ... -... — I — 1-__ .1-tes; Pilguóse In cuenta presentada con deducción I ' ' '

de diecinueve kilos y comuniqúese asi a In .VI- snntn, 8.00; Los PntNCIPIOS. 6 50: Alfredo

tu»; Informo la Inspección. Booiedna ttallann, 22.00; Card-iz > y Cm.,i n fin l?-__ r»__ :i i - i-. ____ .■■■ .. . .

departamento le so i grata.

Las próximas romerías españolasSalgar

TABLADA
reglamento, que lo pone a consideración d-

LOS PRINCIPIOS,

LA COLECTA EN DURAZNO

Preil-a--

por la afirmativa, en pie. (Afirmativa).

gXXOCWfOICfC xxxxxxxxxxx; G8O

A nuestra distinguida clientela 2528 cabezas
pnr-ouns que co-djuvaron n h. realizsei... de n°c,ent°S setenta y dos pesos. 
In fiesta efectuada ci i 2 d- Oútnbre en E«ta «7 „ 8C “U ",n“ ®" tucdl° reR"Cijo general, 
ción González n beneficio del»» uitVra no "lrtfl"n¡‘ ®ntrn" «n nc'"')'1 •<■" diferentes 
bies y en pnrticulnr está sumamente agrade ‘ d“ d"ra,,s- Sd ud,,‘' Pcrn-

üe Sráóíg;M'íilroPRIMAVERA Y VERANO 25.00; Martin Chamorro, 25 00; Ftaricisc<'

3
Comisión do la Bandaselectos que

Francisco Torres, 5 00; FrancLco Cnidr i,Persea ñnos. y Hrriaga
axeicxxxxotoKK

21.80; Fnuititco Beinal, 7.00; Miguel Bu

M»ÜB

miembros do la Comisión di- Ki-gluinen- 
i nelnriinin esto articulo, n que Cáeos

qu* para recmsideracMn do un proyecto <> 
c '.ceder gracias especiales, ya se sancionó

tenemos en SUBAS 
convenientes.

elección.
Sr Rodrigue'. Bonarila. Entiendo quu

MONTEVIDEO

Ccrrllo 592

La Comisión organizadora de la fiesta qm- 
tuvo lugar el 12 del corriente en Estación 
G*>tizález, a beneficio de la Escuela Rural 
N.° 6 nos pido la publicución do las «¡guien 
tes notas relacionadas con aquel neto: ¡

«Jvl repartoso ha constituido con niinieroeo.» so­
noras v señoritas do nuestra sociedad,

De Montevideo vendrá para el neto inaugural 
do las ronierins ol señor Ministro do Espnfln, vis- 
coudo do la L'uonte y su esposa, y otros ele­
mentos represenlntivos de la colectividad espi­
nóla, n parlo del numeroso público quo aprove­
chará el expreso del 1-1 para traslndarso n üan

notable comedia en 2 actos dobles y • El 
t<i sagrad» >, por Gemldiuo Forrar en 6 ai 
dublés.

5r. Muñe i ’liraitdi. E 
biu do la orden del día,

Comité Pro-supresión del mate
CIRCULAR A LOS MÉDICOS

«obre (apropia Cámara, como elección do la 
Presidencia, l " y 2.’ Vico, Secretario, Secre­
tario mi h »c y una especie de Secretario lio 
nortino. Creo quo esto debe ser ol espíritu

LOE PRINCIPIOS 

| distinguido preludo Ralló nyer mismo para In ■ 
[ estancia del tenor Alvaro Martínez en R*n-¡ 

eón de In Torre, donde pasará breves día».
i MonseAor Carancho lia resue t-> regresar a

cidaa todas las que concurrieron do San José, 
yn sen prestigiándola con su presencia o con­
tribuyendo con su autorizada palabra al éxi 
to que coronó el festival.

Estación González, Octubre 25 de 1920. 
— Clemente Quliírrei, Presidente; Feo. Ber. 
nal, Secrctarie; Agustín Pons, Tesorero.

Tenemos el agrado de participarle que hemos 
puesto en venta nuestro importante y variado sur­
tido para

Entradas: Donaciones según lista 333 0,)- 
ímpni te de entradas vendidas 146 00; iiu 
lii'il» de renialc-s 63.00; importe do tifa 
77 90 - Suma | 019,96.

Salidas: Pagado n auevaión Jo»é Nova 5

El joven Frnnci«co Pcfroni Díaz neabn do 
obtener el titulada rematador. Teniendo en 
ouenta sus extensas vinculaciones oti ol de­
partamento. es indudable que el nuevo rema 
¡ador alcanzará buen éxito un sus tarcas.

propósito Ju formar ainbioulo ul proyecto quo el 
diputado doctor Mateo L-gn.ini ha presvntodo a 
la Cámara Nacional. Dicho Coutitó so ha dirigido 
a los iiié líeos del país, recabando la opinión de 
cada uno respecto dol proyecto en cuestión, cir­
cular f-rmulada en loa siguientes términos:

Neumáticos AJAX-KING ROAD, cubiertas y cámaras
Precios especiales para el cmnercío

110.28 litro wj cha que sepa cocinar | 11110.11 w |¡Se paga buen sueldo

Ccchw Fcrd cía arzjaqca tlldrÍM, da Hbrica
S IOOO

Sil zrraaqis sléclnc;
S 050

IvntntaMi inlráu k el DcpirOtsaaia
Diego I,. .Iríola

ff-rt agencia BUnos.
El billete da la última Interin que salió 

premiad» con 2000 pesos y fu¿ vendido en 
estu ciudad por la agencia que tienen e-tn 
blecida los Heflores Puig Ilnus. en In calle 
25 de Mayo.

10.00; Ferro Carri’, 15 45; carretilla por traer 
piano,6 00; Scartnccíni. 15.00; varios chan­
gadores, 1.00.—Total S 193.21.

Saldo en cajn| 426.75.

manifiesto on cuanto ni juicio qun lo merece ul 
provecto del doctor Leganal, cuyo texto acom­
pañamos, cunsideraciones que la agradeceremos, 
suplicándole loa envíe en la brevedad poaibla a

enrizó ayer u la cantidad de 77.311 que 
nrurca un verdadero triunfo para el Comité 
organizador

Colonias Agrícolas. Trilladoras
Y DEIVSIFO 1'1 lTliEU.ES 

En Pantanoso de Castro y Pintado

Se necesita, urgente, una mucha* 
| cha que sepa cocinar. Familia corta. 

' 3 y ae exige refe­
rencia. Dirigirse ala calloItuzaingó 
597.

mitón competencia.—Consulten precios y ahorrarán dinero. 

*¡85 <le Hayo Gfcí, frente al Teatro Macció.

Depósito de Frutos del país, salazón de cueros

¡ SE EXPENDE I

jCasa Sambarinoj

«di .

Almacén de coineslihles .1 hebida.s. Ferretería, l'lnlur

to de eucaliptos ni pie so agrega el inuntn <-x:s 
tonto un la propiedad lindura del señor Angulo, 

—- ---- - —- — “-—>••• — ■ es un uitio aumninontc apropíalo para cata chao
cáela.—Salu-laa a UI. en sa mayor consideración de licitas populare.-. —Durante lastros noches

_£>®

—Relación do ingresos en Tesorería, din vein. 
to y cinco de Octubre decientes cuarenta y 
ocho pesos veintiséis centesimos.

—Inspección Municipal: Archívese.

Festejos populares—Entusiasmo reinanlc

Siguen con cntnsiosmo lo- preparativos para 
i celebración do las romerías españolas que ten- 

.„ M. „riui lugar los dias 11, lOylGdo N’oviombreen- 
vieno en traoto. La Comisión organizadora lia resuelto

77.311 PESOS
Según informe- trasmitidos desde Duraz 

no respecto del resultado da la. Colecta Di» 
cesan», son sumamente* halugü üoe.- Dospué- 
d<* la -unía obtenida el lunes, que marcó la 
cifra de 35.000 pe«O«, el enguado Clin llegó a 
más de 49.000, como lo hace usbcr el uiguien 
te despacho:

A Los Pntscipros—Colecta ol segundo

5.00; Jacinto González, 5 00; Emiquo l‘..ii., 
5.00; Agustín Párcz, 5 00; Cielo Cuibclo' 
5.00; Culmen M. do Noya, 10.00; Emilio 
Caibuji.l, 5.00; Daniel Rodríguez, 5.00; Ace- ■ 
vedo y ''rtiz, 2 00; Angel B .tinglm». 5.00; 
Carmelo Ramo», 2.00; Junu P, Delgiidu, 
2.00; Salvador E-timló, 5 00; Eleuterio G»n - 
zál* z. 2.00; Liu» Ubsl, 2 00; Cario» Lairiera 
(hij-) 3.00. - T.dal | 333 00.

Además el vn-iml.iriu cmittibiiyó con l 
vaca, 3 caprnies, 200 kilos de pnn y 400 
kilo» de bnrintde ui.iiz. pira ul repirt» qu- 
so realizó en iu maOauu del 12 u los uift»B 
pobres de lu localidad.

el cus! constituye por su elegancia, distinción 
y buen gusto uno de los más 
hayamos recibido.

.Mciicionainos especialmente la variedad que 
PARA VESTIDO que vendemos a precios muy

<le Hayo G29. frente al Teatro Macció.

NOTA—Si tienen carteras de maya rotas so componen do- 
jándalas como nuevas, ya sean do oro, píate o do 
cualquier otro metal.

MsmPío-fontii [alai
de Evitación González

Pedido de pensión para
la viuda de C. P. Cotelo

Kl Jiimudo J„.¡„ m„Il, 3„„|up
do a a < limara N.i. ipnal tiu proyecto do ley 
por el cu il He otorga p»r gracia espacial, a la. 
»< nora b .fia Vil» de Cotelo y B hi¡»s rao- 
nore», una penaión inembargable de 1110 pe- 
fos anuales. Li expoíiuión di. tnotiv..« hace 
un merecido elogio de las condiciones de 
ilustración y preparación que ademaban al 
extinto.

t-có confeccionarla
n.ii cmipafieti'-i. Va <|'>'* no»” encuentra prc 
f.i.teel miembro inf nmante M« llama la 
eti ación que e-t»ndo der-gado por I» ley d"l 
<S de Agosto de 1916, *e in*.-rt

Ni el baile, id _cl_vionto lo 

despeinarán usando Mtoex- 

cclento fijador. : : : ¡ :

' de actuar en las ceremonias roligiiaam de esa
_ „ r focha.
a l.« wnstiC.liio .. C«mllS Fr„cnM„0,|, c„j¡a| ,|0

■le p-opaga uta *pro-3U presión del mato», con ol i- . i i, i i i i

F.isnci» Santa Labcl-. Perico Flaco- So lano 
.Las Rocsh- Guaycurú Colonia 

, «Castro. Pantanoso de Castro Florida

Venia de ganado y rcprudiiclores

Sr Prisrd-nte Sí.-efl r diputado, ae trató 
y ac aceptó por srap'- m ivoria. Pero ahora 
s- refier* n ca- )• p.«r:i ■ul.-tres, el articulo q»e 
■rabí de leerse. Do uodoque hay dif. r<-n i i.

HABIAGA & PÉREZ
C¡oxxxercio-C5-a.xia,d.cría.--«^-E‘ii •ULltxira. 

CAMINO NACIONAL- FRENTE A LA ESTACION DEL F. C.

.Sr. Mu A 
Ja cuestan.

(L/> lee 141). Pero n Mera entiende 
ley. la C'.nstitui'ión no pindó regir

... u„ u„y iimiiici,i: <
Jura pintoresco» natural; «.Semanario F..x 

«Toxi» comedia R-x do

E-tn coiuihión des-n dejar constancia que a:„ „ "A............. ’* ueguiiuo

------  ■ , la reaiiz J.,,. rl„ ?5.h?c,entos setenta y dos pesos.

En el Nacional —Con regular concu
-v ...............-“•■'-a -■ r'ei,cla. «pe’«r del mal tiempo, trabuió anoche

cianu Noya, 10 00; Pedro P. ni, 10.00; Sot» d biógrafo de este teatro exhibióndoaa mu 
n,m» tnnn. nx...u,u xr .... »■ luida película titulada «L-h i.robl«*m»« d

Sé va a ps*.ar al artículo siguiente. (Se le 
i '‘.i, E»e srtíulo as incompleto. ci> I» quas 
r ti’re a la Cámara de Dip itades, quo dic . . , .* | pon* a considsrarión de la Asamblea pura
’ *. n   i., un : elegir un miembro d“ lina Comisión, do una

' il- 'egtición, o lo nii*>ino un cninlcndo, como .
., | acaba d<> hacerse en las aosioiies nntoiiorus. 

d"C'r',’.j Da tuodo que e«e sería un caso de elección, 
no m.- ,i(j ( (#n |_w C Hll4 (i,. Jeaignasión por elección, 

el Reglament > lo o-tabloce claramente.
Sr. Rohiipf i Ihnarita En la Cámara es 

atributivo d • la Presidencia, n indicación du 
la Socr-'t irí i, I» designación do lo» emplea

in Constitución diga lo contrario.
Se ncce-ita saber ti se hará por «imple 

mayoría o por do» terceras parte-'du voto».
Sr. Ci.rrsps. Yo creo que bastaría con 

que se hiciera por -imple uuvoría.
Sr. Pritidente. ;H ice moción en o»e nen 

tidr?

En la maQnnade hoy •« desarrollaron loe ne- 
gOdOR de ganado en Tablada con merendó algo- 
más tlojo que en lo< día> anteriores. El precio 
máximo alcanzado per novillos fuá el do l"S mi­
lésimo que pagó la CompañíaSwift do Monti vi- 
i T ElJ,’re?10 ,ni* “Il<» alrauza-lo por vaca» tu<5 

e[_‘l*> loa milésimo, por bueyes 145 y por tern'-roa 
175 milésimos. Li entrada que so compañía »■ 
2>>58 resus no pudo colocarse un su tet li lad re. 
tirándose sm vender 154 cabezas y iuó colocado 
como sigue- .
Frigoriíieo Swiit  «M)l cabezas
Frigorífico Artiga»  715 ,
P. Forré» y CU  35 »
uertoni Unos.

Interior . .
Servicio partí. 
Retiradas nu

Total.

— Por el Comité- Pro-Supresión do Mate, Aura- habrá rutiola v biógrafo «n la Pinza 93. Loa 
lio Palma, Roli 
vovtia, Felipa 
Bi-io, Autouio

MY D1 íEAM fbrtalecoolca  ̂

bello y sinqtic éste píortla v-li

>mwooot®
s

Hnon., ID 00; Cándido Marín, 15.00; Sáu
ebez Unos., 10.00; Jo-6 ,). Vera, 5.00; Frm.-
cisco Vera, 1.00; Juan P. Larra, 2 00; Junu .... 
Sánchez. 5 00; Antonio Fernández, 5.00; |26» actualidades, .xuxl» comedia K-x 
Alfredo Ruis, 5 00; Justiiiian» Caloro, 5.00; urnn hil«rrid»d en 10 actos, internretada 
Antonio Cnam»rr» (h.j ) 5 00; Gil R. Por- Tuylor Ilnlmee. terpretada
■<-y. 5 00; Eugenio Viera, 'an- n..z. : ..l

neo de la cultura higiénica del país, porque 
nadie puede sospechar qun la preparación cieuti-1 
tica de nuestra- instituciones sen tan elevada ■ 
como es, ai juzga por In ninguna influencia quo1 Sige 
ellas h .n ejercido hasta ahora sobro los hábito» la cele' 
popalaraa oa general, v convencidos ’ '
proyecto del doctor Mateo Legnaui 
oportuuo mom-uto y su aplicación c 
el pretexto que u»p<*ra U guato pira no uuu».-.«> ....iva, ........ ...—, j ..... ,------r.. . .
su «delante, ni aceptar ofrecimiento de mate— cóma su estableció en un principio Hay groa 
porque ya es de conciencia pública quo el mnt» ventaja par» ol publico en osa medida, pue» -e 
constituye vehícolo du múltiplos infecoionM— soluciona do manera radical ol conflicto que se 
heiaos formado uo co mió de propaganda con ol planteaba respecto a la carencia de medios do 
objetado croar ambiente al referido proyecto trnnaportoyá quo la distancia hasta el Cutíipo

| Jlquc pruebe que los U-njcs que vende la I

| CASA SANTOS GARCIA t
| «o son de casimires Y 36 PES0S I 
W ':>'ulnei' extranjeros pura lana I

t™"™T22Jainente P°r 1 mes |

■1.Í ¿i ,,l” « "m'l» I. C™r.K»
« !■ U.nd» M,luiOip,|y pol„,|Ht En olla,O 

•“»■»<«.»■■«„ I» ron,..». ,,,„ d.,1
Eq el Mjcció -El pro™.» ¡,„v 5“ “t -« L. vi,loob ig.d . a l re.. ...... ......  V». 1-1»

a
La Joyería Fraileo, con esta fecha ha recibido un 

uirhido Míriiilo <l<- alhajas de brillantes y ar­
líenlos de bazar, los oualo» olreco a precios que no ad- ¡I

—__ __ =—a
i, « nuestros precios antes de hacer |

. . 11 ¡| Yerbas ! 1
P.o— «emin- r™.—— e ».»»— _  ¡

| En el tren do hora, llegó ayer da Colonia 
I Suiza el Obispo de Salto Monseñor Tomás

—Clemente Gut:erre¿: Resultando quo el pe­
ticionante no uu presentó en tiempo al Concejo 
dí-niiueiuiido 1» exiatono.ia do trigo quo tenia ón 
uu poler, aplícaselo cien posos do multado acuer­
do eou ol articulo segundo del Decreto 20 do 
Octubre do 1:>2.1. Y previo pago do la misma, 
expídasele el pormiso quo solicita.

-Cándido María, uXistencia do trigo: No ha­
biéndose hecho eonocur un tiempo la uxist-aci» 
del trigoaquoso refiero la presento JMiticióll, fi­
jado en tres días por ol Decreto 2? do Octubre 
comento del Consejo N.icionnl de Admiuistra- 
ción, estés» n lo remollo coa locha do ayer al 
apliear-o a los soáorus Martin Chamorro y Cía. 
inulta de cien pesos.

JOSÉ LÓPEZ DIAZ fríit»Lf lt:!l

Enrique Díaz Laniera y Carlos 8. Parada Clara
ESCRITORIO-CO MI.-'rONES

Cetmprii renta de prapiedndos; colocaciones de dinero; balance y arreglo d 
libros de cusas de ennicrrio’, éobrainás de cuentas en general, corisignacione ’

que dice que por »¡<op'

lTliEU.ES


0

«g ,, ...................................... ............. ................ . ”6. Wl UM «’ÍJJOW.

Clara Hermanos
Los (l, arios ¡i

«■tli ^i Huiiii Sergio iglesias &■ •a

•a

Sflíoiw Uiavaifia ii? Martinei

i
139 de la Manzana

D. con un conjunto de 3229 me-

GRAN FERIA GANADERALos doctores Morelli y Quagliotli nesde la .AvenidaLardera, que
conduce a la Picada de Varela,

Ir. • uidnd

MATRIMONIOS

EDITO DE MATRIMONIO

Octubre del arto mil novocionlo» veinte n In 1<.

COOPERATIVA CATÓLICA DE AHORRO Y CRÉDITO
leuda agrícola del departamento.

SAN JOSÉ DE MAYO
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Plañíel Sliorthorns 
inscripto y purn por cruzamiento 
Venta permanente 

de í oros

200 muro. dr I. E.f.Ote «.l.de, j . ó„„ a, ,, d„M ,, ,

El Domingo 21 do Noviembre de 1920

, .. ,.........................¡ Uf H/H/ai cía
de ¿ovtembre a las 9 g 3(j a m Favor 
agradecerán eternamente.

rrau u “? ¡' i. Sociedud, «lie -!'■ ■!« M-.vo. * ,

PEREZ Y SOSA
El sábado 18 de Diciembre de 1920

a (10 •
Oíros: Sobre el Exterior,

Jlondndez y Memíndez i;im a jji10n

Local «j^algomaiO
____  <>«- MitSItliS T I.tr os oí-:

UUB fRmciFlOS

SE VENDEN 
los solares N.' I, 2, 7 y 8 del 
Huerto LV

Asamblea .Representativa auxi

An-cbe no ae-ioi 6 la Alambica Represen 
ta va por falta d< ■ Úaero,

Loa diputados • Tifo citados nuevament* 
para e' -libad., pr-'-xLu i i J.h 9 p. m.. » /.<■ ¿ 
i onsider .r en día -unión particular el contra- 
toad-referendum celebrado entre o- Concejo 
y ei »efl->i Ogaud".

pioioioiotoioiomt—~~~——— —— --

| La Caja Popular de San José

Para tratar diiigirse a su propie­
tario. Calle Asamblea N.c 777.

>>i<|iiithif*ión Iota] dr |as lili 1 l.s (me 
purhht» h> <*sí

La feria que estaba anunciada para ei 17 de Octubre so 
celebrara el itoiniiigo 3fl.

Martiliero; Juan C. Giganda 1
El catálogo so CQrra.rá ol 23 do Ootubra

Oportunidad única
Vendo un terreno, ideal para chalet, a do i 

kilómetros de la ciudad con carretera ni 
fronte, lidando con el Parque Rodó compuesto 
de 1 hectárea, 4707 mts. 50 d-cím. tros. Tra­
tar: Eduardo Vicons Thiovent. Arenal 
Grande 534.

-í-Clara
Falleció^i 31 de Octubre de 1919

lfU 6 arar que ayrdieerán

T - . ------------- -- ■■ J“" •
¿ or ,“£o,'raes dinjirse al establecimiento o a llenénde/
£ C lara linos., calle Sarandí número 518, San José.
.0 MX «s «XXX xxxsr -.___

6 JUAN ARRIOAR
O HOlt tlllO: II.- •> „ i . .¿ „ 3  StlilllOS <!<■ S> a l«.

QxxxosmoKs

•Nt* avisa a los abogados, es­
cribanos y procuradores, que st» ha­
ce toda víase de copías manuscritas 
con buena ortografía y caligrafía 
excelente.

Dan informes en esta imprenta.

□««de al l.o ele Mareo abierta la matricula 
do solfeo piano, violín, «¡olencallo, canto y ar» 
monta. — Calta 83 N o 437.

Falleció el l,° Noviembre de 1916

Sus deudos ruegan n sus relaciones y las 
personas piadosas quieran acompañarlos en 
'n “'.sMue por ol eterno descanso del alma 
ue dicho hnado se efectuará ol 30 de Octu 
Ore a las 9 a. m. en la iglesia Parroquial

Lna condiciones establecidas por l.i Comisión 
peni, permitir la entrada al Cnmpo Esparto!, lias- 
la el lugar destinado pnrn las tiestas, son las 
siguientes:

Cuota contributiva qno pag»,-/, fntítt Te|ljcn|0 
al inscnbirso y recibir su boleto $ 3.U0 
e I>95ln^no 'lebu lic,)plnr’ Por Cllu“ pasajero ida

j Asociación RuraUe

|¡ ® DOMINGOVdo'nir 1)15 GANadek1a 
D'CIEMBRE<lel920

i «> ,^DERa libre

'i

M..-...... K™t,.l 4,„ ,„ik¡Ju ' 
....k CI..T.U ,lncll)Q,i
n.i. . - ■■u-Ue».-— CSI.
-Sd.M.,0 L.n L,,r.ll.SM. t.iíí™» .l.

1 Uruguaya».

oíiífiiIráMiiiiianeMoDÍíiita

VINO ESPECIAL
A O.«a cent,, ||lro

Advertimos a los u ñóte, clientes v al r,A.

Charia social
Agradecimiento—Lm deudos de Juan-» 

Delgado de ButU-nbender agradecen las u> «- 
olfe.tacioiiea de condolencia recibidos con 
unitivo de hu reciente duelo, y muy especia - 
mente a los doctores Rogelio Sagarra y An 
gei Cbiolini q>ie.pro ligaron a In extinta aoll- 
ciuiBcuididos durante aa enfermidaa.

Local CUFRÉ
Eota iórx Cufró

r««...|p..l<. I»,,.,, I-,.;» ,1,. ,.s
COMISION: 3 oio ENTRE COMPRADOR Y VENDEDOR

17.” Feria de Ganadería
EL DOMINGO 7 de NOVIEMBRE DE 1920

paraje degran porvenir e inme­
diata valorización. : : : :

tros RQ decímetros c. El terreno 
está situado en las inmodiacio-

FALLECIÓ EL 27 DE OCTUBRE DE 1919

Silveria, Kidiojíijo/. FrnnciKR",\‘’1’ Don,inE°, 
P¿roz. Juan» KÓd&[
Rodrigues. EscolAsrin. ÓÍT 01n b?nt,|lüL -Marín

n,.r«..n... ...... "nn n NU. reluciónos v a

vieno, I o qi„. uo seaceptarA oferta qun 'no oxce.lii 
a liis dos terceras partes .le dicho avalúo.* s0 
irnin.ln vender en los autu.-. caratulados: -Pedro 

""«uosmndo Francisco Polngio, co- 
“ Los titulo, so oncui-utiuu en

artos do ola*!, do estado soltoro, do profusión 
bacou lndo do nacionalidad oriental nacido on 
Colonia domiciliado ou Arlig.is -110 y dorta 
Cundidla trnahnl du veintiséis artos do 
edad, de catado soltara du profusión laborea du 
nacionalidad oriental nacida ou osla ciudad do­
miciliada en Artigas 410.

Eu lo do lo cual intimo a los qno supieron ul- 
' gún impedimento para el matrimonio proyectado,

cienilo conocer las causas.
I Y lo firmo para que soa fijado «n la puerta do 
esta Oficina, y en el periódico Ia3S PlUSCIflos 
por espacio do ocho dlns, como lo iHiiudn la loy.— 
ir:. 'I' Cr. Oft —iul >l,.l it.la f’.í vil H.-.-H

¡Bscriptoy puní pur cruzamiento

Venta permanente 
de carnero*

Plantel do yeguas do carrera, inscriptas y de alta mestización 
Venta permanente do potrillos do pedigreo

»« 8
¡aiifmMHiííHHltalllirí0

i Don Ramón Betancur-Do un colega 
de ractiarcmbó tomamos ol siguiente Rueit-: 
En la pnz del Señor y reconfortado con lo- 

ios de la Religión falleció ayer nuestro 
convecino señor R.món B.-Lm- ur, triís d<- 
uua pertinaz dolencia. El 8-flor B-.tancur fue 
unapr-isi.ua que siempre se destacó por su 

levamentr m,otBl¡dad. ■‘'turismo y bien «eutad..» pnuc - 
i.. fm d lid fll!Ur“ 9,|H desaparece con ge 

neral houliiuiei.to, pue» a ói te hacen acr. edoi 
sus muchos méritos. ¡Descanse en p.iz!

— Falleció el domingo en esta ciudad ia 
seflora Juana Dolgado de Buttuobender,em 
piirer.tada con varias familias conocidas tái. 
Repello dió motivo a una sentida deiuOHtin 
cióu d- du.-'o. L:i extinta era cuadre política 
dei st-fi ,r Hóetur Espina.

dkSOSA
JUDICIAL

Importante remate de las hiendas, mueblas y útiles, per­
tenecientes a la sus. Pedro Bastardea

El1 conocido por Sañaao a
corta. <5.13 t,a,ncía, de esta civiá.a.d.

El Domingo 21 de Noviembre de 1920 í.'C*™

Por li? ™'“° "'“Tr° d"™0- tc'J“= lo» d. talles
Uo Nú ”“se ”Orrir ““‘"orlo Calle 18 do Jo-

Próxima exposición de trigos

8a nos informa que es muy posible la 
realización, en la ciudad de Colunia, de una 
expo-ición nacional de trigos, la que, según 
ni>>-«trOB datos, so efectuará durante la Ro­
mana de turi-mo do 1921, bajos los au-picioa 
de la ui.cied >d .ocal, Ministro de Industrias,

, la Comisión Nacional du F'»mento y do la 
Asociai iót> Rural del Uruguay.

Dicha exposición ee efectuara en ol local 
del frontón del Real de San Carloa, intervi­
niendo on bu organización el personal técnico h„„ K..................... ......
de aquellas n-particiones, el del semillero lo denuncian por escrito ..ato mu oficina, ha- 
»«i»l.i <L« rio? l-r». d”J” ......
inapeción de ganadería y agricultura y de I 
fétida jiurí<-nln riel rlun.u tamClltO.

Siw 1Fl09Ín Parr°q«ial el’o’do^N'oviembra^'r................... e" J«le8la ,J°
WimM."' 'n' F"V°r ^«jg'i^rÁo d°1 F“vor ,1UO «Rradecerrfn eternamente. ‘

1 1 VlA'EROS

Demetrio Ahrpíl • SoleA'loy Parn Montevideo el seflor Eran /AU! CU cisco Alvarez.—Después de pB„ar una larga 
o. E. p. D. temporada en Mercedes regresó a la ciudad

Falleció «1 i.. M»y0 .lo r-eo. .lril>n*, j. 'ln 9cfior‘ta Celia Gantclumendi —Estuvo en
Samo, saornm.nio, ‘ “^'er cu ®sta e' schor Juan Licio.— De Arroyo

c . , .------- i “° *“ Vw-gco está ente nosotros el señor José
•Sí/- deudos invitan a sus relaciones i/ las 1 edro Vnro1"-— Regrosó de la capital el so 

F pía losos para el funeral que por el r‘or E-teb«n F. Bove—Para Montevideo 
rli'n" descanso drl alma de dicho finado sr e‘ d”'5t01 Salvador Estradó.-De Montcvi 
rialiiará - n la Iglesia Pamquial el dia 3 deo han llegado a su estancia de Carreta 

..A------------ <! .... Quemada el BBñor Pablo Cnrrau, au esposa
señora María Mercedes Punce do León y sin 
hijos Mario y Pablo,—Sale para la estancia 
de Martínez Chavarrín en Guaycurú. donde 
pasará una temporada, la «eOorita Blanca 
Nadal iusrricra.
ENFERMOS

l Desde haca varios días guarda cama~Ja 
FALLECIÓ EL 8 DE DICIEMBRE DE 1917 ee”ora Pe,IR Artola de Chioltnt.—Esta 

____  ®"f,'rma la "eOora Catalina Gastulliirianrry do 
Vontnra Martínez de Guorrico, Josefina Martí- Sigue muji raodool joveu Matío

nez de Nadal, Julieta Martínez dn dn Silva, So- Menéüdez Clara,

-I» mí. fmi«» « ----------

1IS iillBilm ti Mi imi¡¡3, ];i|. h

1.500 VACUNOS OURHAM
Apareirte» para planteles

LANARES
I LOTE YEGUARIZOS

Recomendfimoís estas haciendas como especiales v 
SXX:1 k V°nta dfcbí<1— cUsífiXteJ 

Froxinianxent, dotalloa

18 B”“ro^“riu eaile

EDICTO DE MATRIMONIO
i En la ciudad do Sao Joaó a voluta do Octu­

bre du mil üOTociontoa veinte, a los dioz y aieto
11 Abolición do los jntenwadoa hago »ab«r: Que

■ han proyectadoanirao ou matrimonio don .Mu. 
■•lo Humberto C'orbacho, oriental ilu 
veinlitrcri artos, soltero, coinarciauto, domicilia­
do en la callo Treinta y Tro» a/n y don.. Kliu 
(•aIiutl. oriontal, il» veintiún afioa aducacio-

. niata, soltera, domiciliada ou 1» callo Rio Bran-

. C°En K do lo cual intimo a los quo supieren 
algún impedimento para ol matrimonio proyec­
tado lo denuncien por escrito auto esta Cuerna.

' haciendo conocer los causa».
. Y lo firmo para que sea lijado on la puerta de 
esta Oficina y ou el periódico Lus 1 kincii’Ios por

ccilfe T. CapuliS)ML»l ,IuI Eslu lo Llvil. X 9

KOMEKÍAS ESPAÑOLAS DE SAN JOSÉ

Servicio de autos y carruajes :

•Mi< cíon io: I'raneisco Cabrera Cachón, Presidente: José D. Costa, Vlcc-Presidente; A bol Amaga, 
csorcro' L-milio M. Arnábal, Vocal; Luis Metióutlez Muñiz, Secretarlo; Pbro. Marcial Póiez, Síndico.

-7.-., lyiuz y.-insu.ics dn Silva, X ItAAitJS
hijos políticos; nietos, sobrinos y doir.ós .tainos ,
invitan «sus relaciones para la misa quoeu-u- dulcid..™ 1? ‘ ,8C,“ir *“ «Librería
irngio del alma d.-diclm tinada so ofectuaró el din «Rio». Bajos del 1 entro Mace.ó.
7 do Noviembre a ln» 8 lj2 n. m. en ln Iglesia N prHni _
Parroquial do ban José Favor que agradecerilu N lLHOLOOIG AS 
eternamente.

, MENENDEZ CLARA H""s-
I JUDICIAL

‘I®JjL,PRQPIEDAD ‘“'He Plata esquina uruguay1
’ 1 Bnn cuadrados da terreno con mis motoras, consistentes on dos cuerpos de casi- X ------------

para comercio, compuesto de salón y una pión y otro para casa do f milis dn ú X ¡f”" (F5, BT7a fi Qp o n
p.el»!.to™I.Po1.a«bSWe,.tc.c<,„!ira™sd,mLúiMLt.í.“d?^ ES u ANCHA LOS OMBUES" 

Paia pago de ádoanmado a los dos frentes, ton la base de 1333 $33 1 ~

ce sabor al público que el día veintiocho del co mil t.L?«"«“a «Iodo»
meuten ltis tres .tela lardo so procedorA eu las 
puertas do esto Juzgado, ello Treinta v Tre. 
numero seisnontoscuarenta y uno, por oí Boina- 
tadordonAtilioMuuóndozClnrnosistidodelAl-
gnacil y Actuario, nía venta au pública subasta bro"|« posos- -tal o<m.,iu
del sino número tres do ln manzana número cun- ln Ota-inl; . btulos -o .mcm-utiuu unrenta y uuo del cuarto ol tn riudád ' dos!- 1- ft"lnr,n n d"i'’0’!1 loa ‘"‘"rosa 
compuesto do tromtay cuatro muiros7r.únt« v coü”K-“r

s"rde u — •

S-P ftfrOPfi sertontu practica en ca.-nto-1 _Jo fondo yj¡ guío fgfj
__________ Trotar Colón
l__ -xxxxxxxjmqs ----------- —

tí Conservatorio del Uruguay
b SUCURSAL SAN JOSE

<SÁLVt,sE QUIEN PUEDA -E«fl *’ *’tU( j* Ln Comisión d-'j* J^j^-í’ji^r^u’.b
d? '■» tango para piano compueito por flol„ de Bvuo » i-'-" '
“'Bo-ManuBl A García Servato, y del q ’ J"‘^Syeld!.!» <'■’¡

«Xaotemento im .rejo, h ‘ llea’1'1'’. 00 |131i.n.io exteu-iva ' “It“ ja que ron. u-
5 ” » "U-’tra ro í.tcció .- S - 7a cJloui», FlurU» y tau.•tan. . !«■ rj< rto
J’ <ntre noButroi las nf ciuned muBicaleR ,.„nb,mi en el « b ................. k .

OPERACION ES
PrÓNÍamoN u plazo lijo y <Ie Amortización a largos 

plazos, pagaderos on cuotas mensuales, trimestrales, o somos- 
tralos.

lleprisUos: Admito dopósitos y paga on Caja de Ahorra! dos- 
do 0.20 cents, a S 600-6 op aína).
A plazo fijo a 6 meses -I ojo anual 

a 12 » 5 ojo »
<» ojo >| intereses pagaderos por
7 ojo » ( semestres vencidos.

.!0Aiuiiur, sobro Afontovidoo, Trinidad, Durazno, 
bauta Lucia y Pando, cobrando módicas tariías.

Administración do propiedades: 8o haca cargo de la administración de propiedades y 
do la cobranza de alquileres.

IBeildn Publica: Se encarga do la compra y venta do títulos y de cobranza do los cupoues.

1 alores en cusí odia- Recibo Títulos y Valores on custodia.
liare además, toda clase do operaciones bancarias.

Eicilenli Dircad» pin 11 nula do hciddiji tu giat«l 
ConilNlótit 3 ojo rn(r«* v<>>iiprl|<ior ,

Por infnrmoB y podrios do inRCripción, ocurrir a los Bt-finrc 
, Am» Cario. Verde,«, K.ueid,, cfel,. I,„ „„rl¡|„ Sm j,

Urbano Ecljeq.que e hijos
Itiiicóti del Pino. _ _»an José.

San José

1.000

La Comisión proveer* a ends

papel do curta n precios oxep-

l.de
isi.ua


M. Loiistaunau y Compañía

de los señores PONCE BE LEONY OUTRACALLE ARENAL GRANDE

i

’t li IMÜ nt wft < WLiLDr. Ernesto Ricci
BANDERA LIBRE

Antonio Mapzione

0

8AN JOSÉ DE MAYO

=B
RUFINO E. ANGUEIRA

Be alquila o se vende
RECTIFICACIÓN DE PARTIDAS

HERRERIA DE OBRA
Sección Jaulería

Calle 33 entre Yaguarón y Sania Lucía

ARMESTO & ORGw
En Estación González

TRABAJOS GARANTIOOS í A PRECIOS MODICOS

Hotel mauri

SE RECIBEN HUESPEDE»

ÍSSeñoritas García Mellan

Teléfono La Uruguaya

AI comercio y al público

L. harriera Martínez
•tifJu Laeeekia.

C'iuses parí ¡ciliaresSE VEHDE
^XXXJIOJOíOKXOKXGiCXJIOíQíOíOJOíOK^ÍíOíOíOíOJOJOíOícS

Dora II. da Silva

SUGQ WA3T

COI. KjOt
d . r.

dicl

d'.fia Andrea; Valnitina (i-taba

Quizás no c< avenga aviriguar ni hay justioiu

— ¿Qué piensa u-.ted que esto significa? unn pr«m«M

u es-: —¿Que ella 
sfecto ! El dijo quea¡ ti aijo que h, iuoiAUB euwuue» e^um —. 

, n bu lado y tñjiúudo bu iuiprwíóu le liab'ó, interrogó ludían*.

s

Pongo en conocimiento del público en genera, 
que. desde esta fecha, regirán nuevo» precios

* e«a Lora aristocrática.
Ibdiat.4 Labia preguntado al entrar ti es­

taba Jairo;le reepoudi&roti que si, y en ef 
bailó al joven que te d¡rjx.o!a a salir.

¡ tengo rsuLlect-la ca la calle 18 de Jubo N.- 
et¡ nsUcin lad-A los cíñelos que estableen la

Taller de modista y corsetera diplomada-por la 
Academia BaUestrino.

Calle Colón esquina LarraCcTa.

La pren-uis u• ------
swhcitanlo la rec'.-.R'-.i.-c.-n <1* los documento» 
i n-ebUlo:. eael BSntldode que en vez dees- 
Lino!, nacionalidad con »e Lace aparecer el scOor 
Cardona. JelNE exp M -» que m oriental. xa 
1-«.-re to- .li-¡-ut s-.ov por la ky del Registro del

—¡No puedo tuirl
— ¿Y si fuera verdad?
—¡Ella nieiapiu sería inocente!
—¿Y la querría siempre?
—¡Por encima de todo!
Hablan»! eo voz baja en el hall desierto 

y eso per.uilia u Indiana disimular la desev 
peroeióu -pie vibraba cu mis palabras, ante 
aquel amor quo «u presentaba invencible y

— Si.
—¿Por encima do todos los dolores?
-S(.
Su voz so tornó insiuuanto y dulcísima.
—¿Fnmbiéu por encima de su crimen, ai 

lo hubicia?
El levantó rtípidnmento los ojos hacia 

clin, y al verla tan pálida y conmovida, guar­
dó silencio, dudando que podía significar 
aquella alusión.

¿Por quo dice cao, Indiana?
Peto ella sin responderlo repitió su pre­

gunto:
—¿La querría aún Habiendo que sobro la 

sangre de ella o lit sangro do usted pesa un 
crimen,..?

—¿Pero entonces qué hay ontre esa fami­
lia y la nuestra? ¿que es lo quo loa encona 
tantea ellos contra nosotros?

- Iji quiero... por encima de todas las

¡Por encima do todo!—murmuró él. 
Indiana apretó loa labios que se le erupalj.

Cristina vivía en aquel mar alegre y tur­
bulento de la alta sociedad, segura de ru in 
du’gencia, mientras conservara su rango y

Andrés E. Enrrosa
COLCHONERO Y TAPIZADOR 

Calle Rincón N." 285, casi esquina 
guarén.

—¿Y qué motivo tienen los de nuestra 
cusa, para oir con miedo el nombre de cual 
quiera de ello»? ¿no sabe usted que historia 
ha alejado a las dos familias?

— ¡No sé, no té!—repitió Jaime con amar 
gura, porque non vez más palpaba la existen­
cia de un secreto quo temía ahondar, por 
sus padres, por el misino,y subió todo por 
ella, por Valentina, a la quo veía condenada 
como una victima Recesarla.

¿Quién le pregunta y por qué?
— ¿Nquou ha hablado do c-ato con bu mamá?
Jaime tristu se levantó moviendo negati­

vamente la cabeza.

SE PR ECIS A. oficial 0 medl°ofl orz i nuvLjA c¡al mueblero

Se hace toda clase de muebles y trabajos del ramo
PRECIOS MODICOS

Sulvadiir Esírade
ABOGADO

Augusto E. Pintos
DEFENSOR JUDICIAL

*»e hoce toda cln*e de trabajo concerniente al ramo 
con perfección y enniero

y refaccionan cocina* económicas, empleán­
dose malcríale* de primera calidad

SE ATIENDEN PEDIDOS DE CAMPAÑA 

La casa está atendida por bu propiciar!, 
aüos de oficio

Recibe órdenes en calle Sarandi 280.—Teléfono La Uruguaya.
Atiendo pedidos do campaña. Trabajo esmerado. Especialidad8DttDpipgiiílOS.

Calle Sarandi "4SS.—San José

fu nuni Unn Inittlptlone!. tic, otüirase 1 ln oniilníirti:

Ponce de León y Duira
Avenida General Hondean. 1908, Montevideo.

¿Qué ella lo quiere, Jaime?
e ó, Indiana entonces se sentó

Doctor Rogelio Sagarra
MÉDICO CIRUJANO 

lia trasladado su consultorio a la cali

CALLE PLATA ESQ. 18 DE JULIO
San. Joan

Primera quincena de noviembre.
Patrocinada por la FEDERACION RURAL y a bene­

ficio de la CASA DE LOS RURALES

con ternura, le dijo:
--¡Como no he de peonar, Jaime! uilcd ln

8 HS O 0 ! <d H i

Un auto Ford, un carruaje con arreos v 
patente, en perfecta f-tad ■: un apero COn 
plata v «m, todo completo. Se dau en con­
dicione» d<- pr./o. Iy- i-tereeados pueden

Mueblería y Carpintería
Con FÁBRICA A VAPOR

DE =====

«e cucarda de lustrar piano*, niiiebl 
rur pisos en colores,etc.—Sale acampana. 
Dirigirse: Colón número 745- San José de .Mayo

cJtinii Pedro Itnridde»

Guillermo J. Bozzc
CIRUJANO DENTISTA

Extracciones y tratamientos sin dolor.- 
Consullas de 9 a 12 y 14 a 18.

Consultorio: Surundí 5?<L SunJuse

Ciudad turbulenía
Ciudad alegre

Agenl> cañar»! del Binro de Seguros y Agen 
• pilcia! de Mbtcíw y SeOalea.
Areu-J Grande 776. S»n José,

En 1»calle Colón esquina Cunreim. compuostn 
de nieto piezas, zaguán, co.-ina, y demás dcpcii- 
dimciii-., corredor, gntn patio embaldosado, ioudo 
con galpón, pilota \ portón para vehículos.—Tra­
tar 18 <Io Julio 71Í.

I P íl1

Trajo m quedaría ald y é¡ d**p< diría il

tes7adod«ir Mi. acciones dentro del término de 
/r, bajo apercibimiento de lo que linbr. -

■ . _ i tlrt.nlrre 18 de

ASTOEX. TOS»
PINTOR DECORADOR

. _rtieipa al público que se encarga da la conn- 
trnccíón de Obi», de albaaileri», lo mismo cu le 
cuidad como ou la campana.

Calle San José esquina Río Negro

Representante exclusivo del Lombrlclda .Orn­
en Corrientes y Entre Ríos, República Argenti­
na. y en loa departamentos do Soriauo, Colonia, 
Flores y San José.

Su ogento y único denoaitario en ésta, sefior 
Pedro Alonso Villar. Solicíteso inslruccionos y

hectáreas, situado n pocos metros do ln Estación, 
con un frente de doscientos metros a la vía .leí 
Ferrocarril y otro al Nacional, apropiado pura 
dividirlo cu solares o construcción do depósito 
de frutos.

Otro terreno compuesto .le unas ocho hec­
táreas con monto artificial, también con frente» 
la vín.

SU ALQUILA: l'n» cuan con tres piezas, 
cocina, etc con un potrero.

Un eiilón para comercio y «los piezas.
Por informes Solía 682. San José. VIII-14.

—Tengo que hablarlo—le dijo sería y 
nublada.

— ¿Eetá descontenta en un día tan her- 
tnoBu?

— Si .. y Iu culpa ca de usted.
—¿Como puede ser eto?
— l’oi complacerlo fui a visitar a Valcnti 

na...
Jaime se inmutó, porque nunca so le ha 

biaba de cl!a en sil casa.
■ Siéuieae, ludians; cuénteme: ¿que pa»ó?
— N'u*oy de ¡irisa; quetfa hacerle Baber 

no más que ti'i me hall recibido; peor’, que 
ice han cebado Cuno a una «irviculu- .

—¿Ella, V lei.tiua? — interrogó él con

------------------- -—
La Sorpresa

(USA he hopas

¡Mana M. Rlvello Guido XS 
r I do Bordado y Pintura Ello en su domicilio cnllf 

Ya-iTroint-» y Tres esquina Y r.gunrón. Precios mó 
dicos. San José do Mnvo.

da su imaginación en esc véitlgo, no oyó 
que él le volvía a preguntar: «¿l’ur qué dicu 
<bi>, Indiana?»— y él tuvo quo repetir nu 

____ ___, .. , - ____ ' i pregunta.
dec-ieron; au blancura de camelia era n,ás| - lie Hofiado, o lo lio oido Hiendo muy 
impresionante que nunca: mu ojo»lliiiiieabaii; ñifla,quo hay en* ‘ *' , 1
peto é! Cataba ciego para el amor de tila, i tes una hietoriude sangro...

—¿Por encima d<- todos los cacrificio»?— Ahora, 
' ’ ” i. hjamcute,

José Castelli ^ 
------------  -ü p. o

Taller de Carpintería

MANUEL P¡TA
Callo Colón N.° 436 

PROCURADOR Y REMATADOR

Giíh íüí de nm*ms
EN EL LOCAL DE MELILLA

En o) deseo do hacer unn eficaz, propaganda, se ruega a 
los interesado» hacer la» inscripciones a la brevedad posi ) c 
c indicar martiliero a cuyo cargo estará la venta.

'=====!‘. nuestros favorecedores, lodos

r-l*™™ * f’XXre <<<■■''«'“J°”ám°d
|ü ,brB j, H1J lili H

Mil 111 lujosa ®™ . ........... e»ps
vl„l paraL,,.,.^ 1°. .» .«..<«<■» »«■> ™

7i,™ c¡ Kr.:le.P .,<,<■<«.■■■■■ •
A.aml,li«. frUfo«« ta

la se han ins<-i*i|il<» varias Joles <le loros pro- 
.-e.l.'iiles <le los principales establecimien­
tos <lel país.

1 Conege, Mazzone y Varda
I 4 «ir < y CAJONERIA FÚNEBRI
II GRAN CARPINTERIA, MüEBLEB L„ Pl!alI-_PLAZA PRINCIPAL
2 Ctlli AuaiilM ni|iia> ArtiK» cornp.fií»s

_ _ —. 'T' T"Ü C* 1,0 des®’"108 íu|cslionarlo con este anua
1M. O O O 1 K VU «o. para QUE SE CLAVE, emo monlícs- 
tarle Icol y honrodomcnlc. que para exterminar radicalmente las hormigas, deberá 
emplear, larde o temprano nuestro

Hormiguiciila sin Rival FULMINA ll.rüúfjiiirida sin lliral

i vico i.xTi;u,ii.v ii»«»u ixfai.iiii.i: » i-n.U"ri< «»
OSO FACIL- AMÍX HÁFIM-llATA IKTAXTAHAJIESIt. SIX JI.ÍOIIISA

Sí no lo conoce, iutórineso de algún vecino o amigo quo lo haya usado y el le di­
rá lo Iiuc vale. Sii.ó conocr-n nadie quo lo emplee, compro un Irasco, ensayo con 
una <l- -is V SÍ lio queda sntiofocbo ion los resultados, devuélvalo quo eo lo devolverá

1 . i— . ni.o von.lon ■ C't»I ni I mi ■. están nutoi izados B

Tiene actualmente 6U0 hecte- <lo campo para 
iuren Jar .iivi.liduB en varias tracciones y en dis­
tintos potreros.

Tengo también para colocar en hipotecas o en 
vales, una regular euiuu do dinero.

j brw. «81 fcct.iVierii —mu dijo -diría lo min
...u- v. . . ..................  .— ... mu que yo. A tiuvairoo amigos de ante», a

¿»d i.-.-i :<• Latía - • unid'i liv-.sr» tu terii- nuestros pariente», bóIo !«• pedtuiu» que uua 
ble u u , - de eub-t-‘.r'tari-,; peinaba mée dejen <-n paz».
bien en el du y buu>i¡de Ai-'—mIm, que i Jaime ocupaba un silloiicito de) hall. A bu 
Ctabb'a.%3 ai c.a »u Udo, »io ro- ¡«lo pertnaiici ía du pie Indiana, hundiendo 
bit-e '.u gi ha. I.erviu-amcnte el regalón de su eotubrilla en

Pir> n> i, ..-’j rep-icar nada y saltó con j loa «jo» de una < ubeza de tigre de la piel 
ligera planta-obre el estribo de eu toilvrd, tend-d» de uute d>l »'Já.

u ’mWu í— -

n,..lt«s do luz y ropor» P“r J I 1><»“M-
Dormitorios para matrimonios oon ropero do espe­

jo, Eorio con mármol, nerita de luz eon mármol 

y cama por <;e pesos.
® MUEBLES SÓLIDOS Y ELEGANTES

—¡Lo habrá soflado, Indiaua!
—Creo que no.. .¡lo he oída! ¡
El ro volvió a sentar en el Billón, hacía el < 

extremo del pequetío sofií, cerca do ella que , 
seguía maltratando la cabeza del tigre.

—¿Y cómo haríamos para saber qué hav I 
de verdad en eso? - preguntó Jaime u bu i 
p< snr, porque habría proferido ignorarlo todo < 
y la muchacha, quo «cutía el oleaje do aque­
lla alniii, lo respondió: ,

—¿Y para qué saber? Usted la quiero a i 
pesar do tarle; cierro, pues, los ojos a toda 
otrn visión, que ha do hacerlo sufrir inútil- 
ínclito.

— ¡Es verdad!—dijo él.
So levantó, sintiendo pasos; le dió la iUn. 

no, que ella oprimió con fiialdad y Blii¡<;
Indiana se agachó a recojercl ojo do cris­

tal del tigre quo por fin había hecho saltar
—¡linó Idstimal-exclnmó, dirigiéndose a 

Cristina que «o le ncurcnba-lo han Bocado 
un ojo; pero aquí está.

Criatura lo arrojó con indiferencia aden 
tro do un jarrón.

La presencia do Indiana sieinpru la turba 
D.< Viéndola ¡uven. fresca,llcira d<> ttr. 
diento voluntad que encendía una luz negra 
en el fondo de sus <,j..,, y pKreottt Jr‘ 
g».r«,,.u i,,,,,, b, „j 5“

,„u. I.. , l„. V»/
a de sangre... en verdad de lus cosan que o ella I» .í ■

dominada cu emoción, hablaba Inaban, ni que juicio tenía formado dT‘U’ 
conducta. uo BU

□a, n quien le parecía quo nunca p..d-i, 
engallar.

Tan sagas como la otra, veíala Pegar a su 
casa como una aveututa. Comprendía su 
propósito de hacerse amar de au hijo, y se 
hallaba desarmada contra ella; porque no 
bieu trataba do alejar a Jaime, los ojos de la 
joven desentrañaban su maniobra.

No le gustaba por cao quedarsa callada 
en su presencia, como si en al silencio sintie­
ra discurrir .obre su epidermis los pensa­
mientos sutiles do la joven.

Al hallara.) do pronta con ella, nota 
escapó a Cri-tiun la emoción que Luju.. . 
tiató do disimu ar.

—¿Qué le pasa?, estés pálida como »i 
hubieras visto ln muerte.

’odiana se dominó y contentó desviando 
ol asunto:

— 1 u hijo está enamorado do Valentina 
VA-ampo.. ¿sabías?

-Sí.
- i yo hoy, por cumplir 

'l"« *o hice a éi, ful ti v. rlu 
in«nn.*,Í0k v.iole1nta“eute asentó las dos

os sobro los hombros do Indiana, como
■ ¿in„, »<<,“Cr-,d0 “■'‘"■“Jarla-La joven .0 
J alerta í "“'l’Ü,f “r U1 “““ Kr““

Deber¿ Ol,‘l,r«ndía que jugaba una partida peligrosa, ? |Q importaba mucho ganarla,

¡ornóme
| Mueblería Capeletti f

Di BAGO Y BLANCO

¡Sllhíaen swl-Ms íe insnittj
0 TODO A PRECIOS MODICOS X

i-ub*t-ci <-la> 11 
fi«u p--didu 

té » Gavi na.
c Aacdo el debate de la ley de

Callo Colónnúmpro 617.

JUDICIALES F

*

domicilio


